46. Хорди АВ і CD перетинаються в точці О, АО = ВО = 6 см, СО = 4 см. Знайдіть довжину хорди CD.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	9 см
	10 см
	12 см
	13 см
	15 см


47. Точки А, В і С ділять коло на дуги у відношенні 2 : 3 : 4. Знайдіть найбільший кут трикутника АВС.

	 А
	Б
	В
	Г
	Д

	160°
	80°
	120°
	100°
	70°
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48. Січна, що проходить через точку S, перетинає його в
        точках А і В, а січна, що  проходить через точки S 
         і центр кола О, в точках С і D (див.мал.), SА = 4 см, 
        SВ = 16 см, SС = 2 см. Знайдіть радіус кола.
	       А                   
	Б
	В
	Г
	Д

	15 см
	16 см
	24 см
	28 см
	30 см


